



Año 1936

Número 2

PRECIO 10 cts.

Infancia Escolar

Redacción y Admón.
ESCUELA DE NIÑOS
La Santa Cruz
Poeta Ibáñez, 27

ESCUELA GRADUADA "LA SANTA CRUZ N.º 2.,

Director: JOSE ROBLES NAVARRO

Redactor Jefe: JOSE BARRANCOS LOPEZ

CARAVACA 1 DE MARZO DE 1936

Misión de la Escuela en la vida

Nant dijo: "Solamente, or la educación el hombre es hombre"

La Escuela es como la fruta que, sacándole el jugo, lo esparce en las inteligencias de los hombres ignorantes. La Escuela despierta la inteligencia al hombre para hacerlo útil a la Sociedad.

La Escuela es el templo de la cultura y del saber.

El niño aplicado y bueno acude a ella como a madre cariñosa y bondadosa, dispuesto a estudiar bien sus lecciones, a escuchar las explicaciones de su profesor, y cumple, en una palabra, con todos sus deberes escolares.

Un hombre instruido y educado es bien acogido en todas partes; al alumno estudioso se le presenta un brillante porvenir.

En la Escuela se escarba y ahonda cada día mas la inteligencia, se abre el cerebro y entran como semillas las explicaciones de nuestros Maestros.

En la Escuela está el porvenir de la vida; fuera de ella su recuerdo nos debe ser siempre grato.

Cultivemos el diamante de nuestra inteligencia y no olvidemos aquel cuento del sapo, que quería ir al Sol, como el diamante mas hermoso de la Creación.

Por eso, compañeros, con nuestro trabajo y laboriosidad, elevemos

la misión de nuestra Escuela.

José Robles Navarro

13 años

Canto a Caravaca

¡Oh Caravaca! ¡Santa madre mía! ¡Que hermosa eres! Tú nos recuerdas la interesante historia de la Santísima Cruz. Sobre tu pecho se levanta ese castillo, en donde se guardaba la joya preciosa de la Cruz, robada por una mano criminal.

Posée Caravaca bonitos paseos, como el de la Glorieta, Camino del Huerto, por uno de cuyos laterales transcurren las cristalinas aguas que vienen del corazón de la Tierra y salen a la luz del Sol en las llamadas "Fuentes del Marqués".

Conserva ésta ciudad el sabor árabe, con sus calles empedradas y en pendiente. Tiene una extensa y rica huerta, regada con las riquísimas aguas de las indicadas Fuentes, cosechándose grandes cantidades de cáñamo, trigo y patatas.

Tiene ésta antigua ciudad edificios notables, entre ellos el Ayuntamiento, que se construyó en los años de 1743 a 1762, todo de piedra de sillería; el Hospital de la Caridad, obra del siglo XVI, contigua a cuyo edificio existe la Iglesia de la Concepción, que conserva la capilla de San Juan de Letrán, que tiene los mismos privilegios que la de Roma; la Parroquia de El Sal-

vador, obra debida al arquitecto Herrera; los conventos de las Claras, Carmelitas, y la Iglesia de la Soledad, en ruinas, la mas antigua del pueblo.

Tambien merecen citarse la plaza de Toros, el Banco Español de Crédito, la gran fábrica del Chocolate "Supremo" y otros muchos.

La población de Caravaca tiene unos 9000 habitantes en el casco, unos 24000 con su término.

Caravaca es uno de los mejores pueblos de la provincia de Murcia, con buenas líneas de comunicación. ¡Lástima que aquellas suntuosas fiestas que el pueblo celebraba en honor a la Santísima Cruz ya no se celebren, por haber sido robada!

Ahora los días 2 y 3 de mayo son de luto y sentimiento para los buenos hijos de Caravaca.

Ginés López García

12 años

La Imprenta

La imprenta fué inventada por el gran alemán Juan Gutenberg, en el siglo XV

Antiguamente los libros costaban mucho dinero, porque tenían que escribirse a mano por individuos que tenían el oficio de copistas, y por ésta razón no podían adquirirlos nada más que aquellos que tenían medios de fortuna.

La imprenta es uno de los inventos mas maravillosos del mun-

